

## **Produktinformation**

Bezeichnung: SPLIT CAKE ICE SEA

Füllmenge: 6 ml

Artikel-Nummer: 340080

Ingredients: Calcium Carbonate, Glycerin, Dextrin, Talc, Aqua, Glyceryl Stearate

Citrate, Stearyl Alcohol, Sodium Polynaphthalenesulfonate,

Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Ethylhexylglycerin, Sodium Laureth Sulfate, O-Phenylphenol, Benzoic Acid, Caprylic Acid [± CI 19140, CI

28440, CI 74160, CI 77268:1, CI 77499, CI 77891]

Mica, Glycerin, Dextrin, Aqua, Glyceryl Stearate Citrate, Stearyl

Alcohol, Sodium Polynaphthalenesulfonate, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Ethylhexylglycerin, Sodium Laureth Sulfate, O-Phenylphenol,

Benzoic Acid, Caprylic Acid [± CI 77499, CI 77891]

Beschreibung: Die hautfreundliche Profi-Aqua Schminke entspricht der Richtlinie

2009/48/EG über die Sicherheit von Spielzeug, ist dermatologisch

getestet und vegan. Die wasserlöslichen Farben lassen sich ganz

einfach mit dem Pinsel oder einem feuchten Schwämmchen auftragen und genauso einfach wieder entfernen. Split Cakes sind mehrfarbig in speziellen Behältern mit hochpigmentierten und farbintensiven Profi-

Aqua-Farben aufgemacht und ermöglichen so das gleichzeitige Auftragen mehrerer Farben in einer Bewegung. Sie sind ideal zur

Schaffung verblüffender Farbkreationen.

Hersteller: EULENSPIEGEL Profi-Schminkfarben GmbH,

Obergasse 7, 65589 Hadamar

Herkunftsland: Deutschland

Zusätzliche Angaben: ( dermatologisch getestet

Altersempfehlung: Empfehlung 3+

PAO:

Warnhinweise: ---